DIAGNOSTICO AMEF:

En equipo de 2 personas, analice cada pregunta y presente sus conclusiones al
grupo:

1. ¢Qué es un modo de falla?

2. ¢Un mismo modo de falla puede tener varios efectos de falla?

3. ¢Un modo de falla se puede deber a varias causas?

4. Explique a que se refiere la severidad, la ocurrencia y la deteccién de un AMEF.

5. Para un efecto de falla, una causa y un mecanismo de control, se tiene una severidad
de 10, una ocurrencia de 1y una deteccion de 2, respectivamente; explique con sus

palabras qué situacion se tiene y qué es lo que se debe hacer.



6. Suponga dos NPR igual a 80, pero el primero result6 de multiplicar 2x10x4 y el
segundo de 10x2x4, entonces diga a cual le da prioridad y por qué, considerando que

el orden de la multiplicacion en ambos casos es SxOxD.

7. Expligue de manera detallada qué herramientas estadisticas son de utilidad para

hacer un AMEF (herramienta-actividad).

8. ¢Si un NPR es alto, hacia donde se recomienda dirigir las acciones: a disminuir

severidad, ocurrencia o a mejorar controles?

9. ¢Como dentro de la misma herramienta AMEF se prevé medir el impacto de las

acciones tomadas?



